

PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ ÎNCHEIAT AZI, 30 IULIE 2019

ORA 18.00

Consilieri prezenți 9

Consilieri absenți 2

Delegat satesc 2

Se da citire ordinii de zi a sedintei din data de azi, 30.07.2019, orele 18,00:

1. *Aprobarea modificării HCL nr. 10/ 24.02.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investitie 'Reabilitarea și extinderea rețelei de apă potabilă din Stațiunea turistică Muntele Băișorii, Comuna Băișoara. Jud. Cluj.'*
2. *Aprobarea modificării HCL nr. 11/24.02.2017 privind asumarea angajamentului de a finanța de la bugetul local, a cheltuielilor neeligibile 'Reabilitarea si extinderea rețelei de apa potabila din statiunea Muntele Băișorii, Comuna Băișoara, jud. Cluj.'*
3. *Diverse.*

Se supune la vot și se votează ordinea de zi în unanimitate.

Înainte de a se da citire punctelor de pe ordinea de zi, domnul Zai, prezent la ședință dorește să ia cuvântul. I se dă cuvântul domnului Zai. Acesta prezintă situația terenului, proprietate personală, care se învecinează cu terenul proprietate a Primăriei Băișoara, teren ce constituie parte a domeniului public.

Menționează faptul ca vecinul i-a intrat pe proprietatea sa și s-a ajuns în instanța de judecată. Vecina, Popa Mariana nu a putut arăta în fața judecătorilor terenul pe care s-a intrat 'abuziv' de către domnul Zai.

Sesizează Primăria în legătură cu ocuparea unui teren de 115 mp., ce reprezintă domeniul public al Primăriei, de către o altă persoană. Domnul Primar menționează faptul ca s-a luat legătura cu avocatul în legătură cu acest fapt.

Domnul Zai solicită concesionarea terenului de 115 m.. Se dă cuvântul secretarului UAT, care menționează faptul că trebuie definitivat domeniul public al Comunei Băișoara, după care se va hotărî dacă se organizează licitație pentru terenuri, domnul Zai fiind interesat de acest teren.

1. Se dă citire proiectului de hotărâre și referatului de specialitate întocmit de administratorul public, domnul Ciprian Bica, înreg. sub nr. 2542/ 25.07.2019. Există și avizul comisiei de specialitate nr. 1.

Se supune la vot și se votează punctul 1 de pe ordinea de zi, așa cum a fost formulat, în unanimitate.

2. Se dă citire proiectului de hotărâre și referatului de specialitate nr. 2543/25.07.2019 întocmit de administratorul public Ciprian Bica.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, așa cum a fost formulat și se votează în unanimitate.

3. Diverse: se dau citire adreselor înaintate spre știință Consiliului Local Băișoar, de către diverse instituții.

Se declară ședința închisă la orele 19,00.

Președinte de ședință
Galmati Bazil Ioan

Secretar General al UAT
Proorocu Alexandra